

## В Набережных Челнах состоялся субботник

27 октября в рамках санитарно-экологического месячника в мероприятиях по уборке и озеленению территории города приняли участие около четырех тысяч человек, 117 организаций, 23 единицы техники.



Проведена очистка территорий от бытовых и растительных отходов на площади 657 га, вывезено 2489 куб.м. мусора. Высажено 1279 деревьев и кустарников: рябины, можжевельники, горные ели, сосны, лиственницы.

В субботнике приняли участие жители 39 и 40 комплексов, сотрудники Набережночелнинского ЗУЭС ПАО «Таттелеком», детских садов «Теремок», «Тополек», «Аленка», «Фиалка», «Чайка», школы №9, МЦ «Здоровье», магазина «Pret-a-porter», ТДЦ «Инсайт, ТЦ «Палитра», ООО «Оптовик», нотариальной конторы 16/09А, учащиеся кадетской школы полиции «Калкан», студенты Камского строительного колледжа им. Е.Н. Батенчука, сотрудники Исполнительного комитета города и др.



Всего в рамках санитарно-экологического месячника проведены 10 средников и 4 субботника. В мероприятиях по уборке и озеленению территории города приняли участие 36400 человек, более 1500 организаций, 320 единиц техники. Очищено 3890га территории от листвы и мусора, вывезено 1250 кубометров бытовых и растительных отходов.

По улицам 40 лет Победы, Х.Такташа, Татарстан, Раскольниковых выполнен ремонт газонов на площади 6,1 га. Посажено 11288 деревьев и кустарников. Очищено и перекопано 71 тыс.кв.м цветников, выполнен сбор 113 кг семян цветочных культур. Заготовлено 1562 куб.м песка, завезено 180 куб.м грунта для устройства цветников. Выполнена санитарная обрезка 10,6 тыс.деревьев и 41,1тыс.кустарников.



Проведена уборка грунтовых наносов с прилотковой части автодорог протяженностью 242 км, очищено 372 дождеприемных колодца.

**Источник: Официальный сайт города Набережные Челны\_ <http://nabchelny.ru/news/34259>**